

# Hasič a agronom Luboš Kučera je rád také moderátorem

**Roprachtice** – Pokud jste si někdy vyzkoušeli komentovat jakoukoliv akci, dáte mi za pravdu, že to není jednoduché. Dobrý komentátor se musí především na akci připravit, mít hlasové dispozice, operativně reagovat na konkrétní situaci.

Jedním z takových komentátorů, nebo chcete-li moderátorů, je agronom Zemědělského družstva v Roprachticích a hasič Luboš Kučera. Koničku se věnuje šest roků. „Mluvení mám v krvi a komunikace mi opravdu nedělá problém. Věnuji se především motoristickým akcím, soutěžím Endura. Vloni to bylo přes dvacet akcí, například v Ohrazenicích, Jilemnici, Vysokém nad Jizerou,“ připomíná Luboš Kučera.

Každé vystoupení s mikrofonom si agronom pečlivě připravuje. Pokud má komentovat motoristickou soutěž, zjišťuje údaje o jezdcích a jejich úspěších. Musí znát mnohé technické údaje, zajímá se o historii značek aut ne-



bo motocyklů. „Vím, že komentář musím občas okořenit zajímavostí, neopomenout vtipnou poznámku,“ upřesňuje. Rád vzpomíná na netradiční akce, ke kterým patří závody traktorů v Bozkově.

„Mám rád soutěže, oslavy výročí založení sborů. Snad i proto, že sám jsem dobrovol-

ným hasičem. Je pro mě radostí podobné události s mikrofonom absolvovat,“ svěřuje se. Luboš Kučera se netají tím, že tu a tam dojde k „přeběhnutí“. Za ty se samozřejmě omluví a bere je, tak jako posluchači, s humorem.

Na rozdíl od činnosti v hasičském sboru nikdy na

motorkách ani v autech nezavodil. „Mám motorku, ale s tou je třeba zkontrolovat zaměstnance na pole,“ zdůrazňuje s tím, že pořádně musí být v souladu se zájmy družstva, tedy v době po sklizni, a také musí být připravena technika, která uvede terén do původního stavu. A co je pro komentátora nejtěžší? „Určitě takzvané nastartovat diváky, aby fandili, bavili se a je lhostejno, jestli jde o příznivce motorismu nebo hasičů. Dát do hlasu dobrou náladu, pohodu, soustředění se na posluchače a nezapomínat na sugestivní ukončení akce. Jak jsem již uvedl, musí tomu předcházet kvalitní příprava,“ zdůrazňuje. Nedá mi, abych se Luboše Kučery nezeptala, co považuje za nejkrásnější odměnu.

„Například potlesk, spokojené tváře lidí. Na jedno poděkování ale nezapomenu. Přišel za mnou jeden starší učitel a řekl, že jsem coby rétorik obstál,“ dodává Luboš Kučera s úsměvem. **Věra Nutilová**

## Linka 112

### Hasiči museli muže z auta doslova vystříhat

**Semilsko** – Dvě jednotky hasičů zasahovaly u dopravní nehody, která se stala ve Víchově nad Jizerou na hlavní silnici I/14. Vůz Citroën Berlingo, uvnitř kterého byl muž se ženou a dvěma dětmi, narazil do rodinného domu. Hasiči se o nehodě dozvěděli přes tísňovou linku 112 a na místo přijeli profesionálové ze stanice Jilemnice i jejich dobrovolní kolegové. Zatímco ostatní z posádky utrpěli pouze lehké zranění, řidič zůstal uvnitř vozu zaklíněn a hasiči ho museli doslova vystříhat. Používali hydraulické vyprošťovací nářadí, a to jak nůžky, rozpínák, tak rozpěrný válec. Aby šlo muže vyprostit, museli hasiči odtáhnout celou palubní desku, pod kterou měl nohy. Poté byl řidič předán do péče ZZS a transportován vrtulníkem Letecké záchranné služby. Komunikace byla po nezbytné nutnou dobu uzavřena, provoz byl pak řízen kyvadlově. Hasiči zasypali uniklé provozní náplně a po došetření nehody pomohli odtahové službě s naložením vozu. **(zštr)**



### Muž skočil pod vlak, nezachránili ho

**Semilsko** – Na tísňovou linku 158 volala v úterý večer Rychlá zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje, že na trati Chlumec – Trutnov, konkrétně v obci Martinice v Krkonoších, skočila osoba pod projíždějící vlak. Na místo vyrazily dostupné hlídky z okolí včetně záchranky a hasičů. Bohužel, nešťastníkovi už nedokázal nikdo pomoci, muž totiž utrpěl zranění neslučitelná se životem. Železniční trať byla na určitou dobu uzavřena. Ve vlaku se v době nehody nacházelo 11 osob, žádná zranění neutrpěla. Událost prošetřují semilští kriminalisté. **(js)**

### Chystá se

#### Náměstí v Turnově zaplní historické mopedy

**Turnov** – Sraz motocyklových veteránů s objemem do 100 kubíků se koná v sobotu od 8 do 11.30 hodin na náměstí Českého ráje. Před polednem bude odstartován závod „prskoletů“. Milovníky značek Stadion, Jawetta a jiných akce jistě potěší, zváni jsou i ostatní zájemci o historii motocyklů. **(njt)**

### Aktuálně

#### Parní vlak mění v neděli svůj směr

**Trutnovsko** – Historická souprava nepojede v neděli 29. června z Jaroměře směrem na Dvůr Králové nad Labem. Místo zrušeného „Kuksáčku“ vypraví náhradní spoj do krajského města. Výluka na železniční způsobila zrušení červnových spojů z Jaroměře směrem na Dvůr Králové nad Labem. V neděli 29. června proto parní vlak vedený lokomotivou 310.0134 z roku 1913 bude jezdit mimořádně mezi Jaroměří a Hradcem Králové. Sobotní jízdy do Kladského pomezí zůstávají beze změny. Blíže informace najdete na [www.vytopnajaromer.cz](http://www.vytopnajaromer.cz) **(jt)**



### Soutěž s Deníkem

#### Léto s milenci Stašovou a Nárožným

**Sedmihorky** – Hudební a divadelní Sedmihorské léto úspěšně načaslo pátou sezónu. Po Moravance se pódium již nyní chystá na Simonu Stašovou a Petra Nárožného.

S příchodem července, tedy v úterý, se v areálu Motelu Even odehraje první z divadelních představení nazvané Poslední ze žhavých milenců. Jde o komedii slavného Neila Simona o odvěké mužské touze po milostných dobrodružstvích, při které se baví všechny generace. Skvělou kulturou doslova nabitý pak bude celý měsíc. Přijede Jaroslav Uhlíř, Jakub Smolík, Vladimír Mišík & ETC, kteří koncertem na sedmihorském pódium oslaví 40 let společné existence, Naďa Urbánková pak oslaví své 75. narozeniny. Sedmihorské léto 21. srpna uzavře představení Čtyři dohody Jaroslava Duška. V prodeji jsou poslední kusy permanentek, díky nimž je poslední možnost dostat se i na již vyprodané akce. Pokud chcete získat zdarma vstupenky na Simonu Stašovou a Petra Nárožného, je třeba si poradit s otázkou:

**V jakém složení bude hrát Jakub Smolík koncert v Sedmihorkách?** Nápovědu najdete na [www.sedmihorskeleto.cz](http://www.sedmihorskeleto.cz). Odpovědi zasílejte do pondělního poledne na [lidmila.pavlova@denik.cz](mailto:lidmila.pavlova@denik.cz). Nezapomeňte uvést své telefonní číslo. **(aš)**

## STADION ZÁTOPKOVÝCH OŽIL OLYMPIÁDOU



**PELÍŠEK**, Dům dětí a mládeže ve Vrchlabí uspořádal pro děti Olympijský den. Jeden z posledních okamžiků učebního roku tak žáci trávili nikoliv v lavicích, ale sportováním. Více najdete na [www.krkonosky.denik.cz/stadion](http://www.krkonosky.denik.cz/stadion) Foto: Jiří Novák

### KAM ZA KULTUROU NA TRUTNOVSKU A SEMILSKU

#### TRUTNOVSKO

**PÁTEK 27. ČERVNA Špindlerovská pouť.** Dny nabitě veselými divadelními představeními, hudbou a tradiční poutovou zábavou. Tradiční akce si v horském středisku našla řadu příznivců. Akce potrvá až do neděle 29. června.

**Kde:** Špindlerův Mlýn  
**Kdy:** od 13 hodin

**Svatojánská noc.** Tradice spjaté nejen s ohněm, tajemnem a bylinkami. Těšte se na přednášku a besedu o svatojánské postýlce, kterou budeme samozřejmě i stlát. Nebude chybět svěží hudba, překvapení pro děti a občerstvení.

**Kde:** Domky na nám. Míru Vrchlabí

**Kdy:** od 17 hodin

#### SOBOTA 28. ČERVNA

**Tradiční vzpomínková akce** u příležitosti 148. výročí bitvy u Trutnova 27. 6. 1866. Na Krakonošově náměstí jednotky provedou slavnostní nástup a vypálí čestné salvy. Akce pak pokračuje i v prostorách trutnovské části naučné stezky a od 11.30 u památníku generála Gablenze na vrchu Šibeník. K dispozici bude živá hudba a chutné občerstvení.

**Kde:** Krakonošovo náměstí Trutnov  
**Kdy:** od 10 hodin

**8. Maloupský jarmark.** Ukázky výroby a prodej tradičních krkonošských výrobků, středověké hry, divadlo pro děti a samozřejmě bohatý program i občerstvení.

**Kde:** Kolonáda Janské Lázně  
**Kdy:** od 14 hodin

**Kde:** Horní Malá Úpa – Pomezí boudy  
**Kdy:** od 9.30 hodin

**Dolce fest 2014.** Zahájení letní turistické sezóny v podobě již 4. ročníku hudebního festivalu, odpolední program plný zábavy pro malé i velké návštěvníky.

**Kde:** Rekreační areál Dolce u Trutnova  
**Kdy:** od 15 hodin

**NEDELE 29. ČERVNA Promenádní koncert – Big Band Dvorský.** Swingový orchestr ze Dvora Králové nad Labem.

**Kde:** Kolonáda Janské Lázně  
**Kdy:** od 14 hodin

**SOBOTA 12. ČERVENCE**

**Hudební festival – Zrní.** Kladenská artbrut kapela představí svůj nezaměnitelný sound na venkovním pódiumu. Jako předkapela vás rozehráje svými nezaměnitelnými písněmi vrchlabská formace Cémur Šamur.

**Kde:** zahrada KD Střelnice Vrchlabí  
**Kdy:** od 19.15 hodin

#### SEMILSKO

**NEDELE 29. ČERVNA Koncert – Valdštejnka.** Můžete se těšit na řádnou dávku české a moravské dechovky, hrané od „podlahy“ v podání ostřílených frýdlantských muzikantů.

**Kde:** velký sál KC Turnov  
**Kdy:** od 15 hodin

## Městské muzeum a galerie Vodňany



### Výprava za rybáři, vodňanským zlatem i uměním

Vodňanská galerie skrývá nejen sbírky výtvarného umění, pamětní síně spisovatelů Julia Zeyera a Františka Heritese, sál malíře Mikoláše Alše, ale také neobvyklý nálezy zlata z roce 1927, který vyvolal poslední zlatokopecskou horečku v Čechách. Muzejní expozice o historii vzniku rybníků a rybářství na Vodňansku je rozšířena o zručné výrobky sítářů, preparáty ryb a také tradiční kuchyni rybářovy ženy. Návštěvník může shlédnout krátký film o výlovu rybníka i složit „mokrou maturitu“ a děti si mohou zachytat v muzejním „rybníčku“. Prázdninovou nabídku obohate výstavy sběratelů panenek, kočárků, hraček a historických kol. Těšíme se na Vás!



#### Kde výhodu uplatnit:

Městské muzeum (bývalá synagoga)  
Majerova 153, Vodňany  
nebo  
Městská galerie (budova radnice)  
nám. Svobody 18, Vodňany  
tel.: 383 382 057, 731 013 957  
e-mail: [mag@vodnany.net](mailto:mag@vodnany.net), [info@vodnany.net](mailto:info@vodnany.net)  
[www.muzeumvodnany.cz](http://www.muzeumvodnany.cz)

deník



#### Podmínky uplatnění:

Poukaz platí od 1. 7. do 28. 9. 2014

Poukaz platí pro prohlídku vodňanského muzea nebo galerie pro 1 – 3 děti do 15 let s doprovodem nejméně jednoho platícího dospělého.

děti zdarma